
COUVERT

ENTRADAS

COUVERT

STARTERS

PÃO ALENTEJANO

FILHÓS DE FORMA DE SAPATEIRA E CHUTNEY DE PEPINO

TACO DE COUVE COM BATATA-DOCE, CHUCHU, LIMÃO E ANETO

CAVALA FUMADA, BRIOCHE DE AZEITE E ANETO

QUEIJADINHA DE ALMECE, COPITA E AZEITONA

PICAPAU DE PORCO ALENTEJANO COM PIMENTÃO FUMADO

ALMECE COM PISO DE POEJOS

MANTEIGA DE ALGAS E PICKLE DE PALMA DE FIGO DA ÍNDIA

ALENTEJO BREAD

CRAB TARTLET AND CUCUMBER CHUTNEY

CABBAGE TACO WITH SWEET POTATO, CHAYOTE, LEMON AND DILL

SMOKED MACKEREL, OLIVE OIL BRIOCHE AND DILL

COTTAGE CHEESE, SMOKED PORK NECK AND OLIVES

SAUTÉED ALENTEJO PORK SLICES WITH SMOKED PEPPER

COTTAGE CHEESE WITH PENNYROYAL

SEAWEED BUTTER AND PRICKLY PEAR PALM PICKLE
3,5

9,5

5,5

8,5

6

6,5



SOPAS
SOUPS

CREME DE LEGUMES DA HORTA

GASPACHO DE PEPINO E MELÃO COM TORRICADO DE PÃO ALENTEJANO

SOPA DE TOMATE COM OVO ESCALFADO E FIGO SECO

LOCAL VEGETABLE CREAM SOUP

CUCUMBER AND MELON GAZPACHO WITH TOASTED ALENTEJO BREAD

TOMATO SOUP, POACHED EGG AND DRY FIG

4

4,5

5

DO MAR PARA O PRATO
FROM THE SEA TO THE PLATE

CARIL INDIANO DE ABRÓTEA COM BATATA-DOCE CORADA E NAAN CASEIRO

POLVO ASSADO, PURÉ DE MILHO, ALFACE DO MAR E GRELOS

MASSADA DE CHERNE CREMOSA

ROBALO GRELHADO, MOLHO À ESPANHOLA 
COM AÇORDA DE ALHO E COENTROS

CATAPLANA DE LAGOSTA (PARA 2 PESSOAS)

INDIAN FORKBEARD FISH CURRY, SWEET POTATO AND HOMEMADE NAAN

ROASTED OCTOPUS, CORN PURÉE, SEA LETTUCE & TURNIP GREENS

CREAMY WRECKFISH ORZOTTO

GRILLED SEA BASS, SPANISH SAUCE WITH GARLIC & CORIANDER BREAD STEW

LOBSTER CATAPLANA (2 PERSONS)

17

23

26

22

80



DO CAMPO PARA O PRATO
FROM THE COUNTRYSIDE TO THE PLATE

BOCHECHA DE PORCO COM PURÉ DE CHUCHU E PICKLE DE AMEIXA

FEIJOADINHA TRADICIONAL DE JAVALI

FRANGO COM PIMENTOS À ALENTEJANA E PICKLE DE FRAMBOESA

ENTRECÔTE CORADO, BATATA FRITA COM SAL DE ALGAS

PORK CHEEKS WITH CHAYOTE PURÉE AND PLUM PICKLE

TRADITIONAL WILD BOAR BEAN STEW

CHICKEN & BELL PEPPER STEW AND RASPBERRY PICKLE

SAUTÉED ENTRECÔTE, HOMEMADE CHIPS WITH SEAWEED SALT

18

18

17

22

SURF & TURF

VEGETARIANO

SURF & TURF

VEGETARIAN

LAGOSTA GRELHADA, VAZIA, PRESA DE PORCO PRETO E MOLHO ASIÁTICO

TRIGO SARRACENO CREMOSO COM COUVE 
GRELHADA E DEMIGLACE VEGETAL

AÇORDA DE COENTROS E FAVA DO MAR COM GEMA CURADA E CREMOSA

GRILLED LOBSTER, STRIP STEAK, PORK STEAK AND ASIAN SAUCE

CREAMY BUCKWHEAT WITH GRILLED KALE AND VEGETABLE DEMIGLACE

CORIANDER & SEA BEAN BREAD STEW WITH CREAMY EGG YOLK

45

15

14,5



SOBREMESAS
DESSERTS

MINI PÃO DE LÓ

CANNELÉ, CALDA DE MEDRONHO E GELADO

BOLA DE GELADO COM CRUMBLE

TARTE DE AMÊNDOA COM MOLHO DE DOCE DE LEITE

FRUTA LAMINADA

MINI MOIST CAKE

CANNELÉ, ARBUTUS SYRUP AND ICE CREAM

ICE CREAM WITH CRUMBLE

ALMOND PIE WITH SALTED CARAMEL SAUCE

SLICED FRUIT

5

7

3,5

6

3,5



VINHOS TINTOS
RED WINES

PENÍNSULA DE SETÚBAL

ALENTEJO

BARROSINHA

HERDADE DE S. MIGUEL COLHEITA SELECIONADA

ALDEIA DE IRMÃOS RESERVA

HERDADE DO SOBROSO RESERVA

BARROSINHA GRANDE RESERVA

HERDADE DO ROCIM AMPHORA

DONA MARIA AMANTIS RESERVA

MOUCHÃO 2014

CARTUXA RESERVA 2016

PÊRA MANCA 2015

17  |  3

19  |  4,5

22,5  |  5

36

45

37

39,5

70

74,5

690



DOURO

LUA CHEIA VINHAS VELHAS

FLOR DAS TECEDEIRAS

MAÇANITA FITA PRETA

QUINTA DOS POÇOS RESERVA

MAÇANITA PALPITE

BARCA VELHA 2011

20  |  4

27

29

36

47

1100

VINHOS TINTOS
RED WINES

BAIRRADA

DÃO

SIDÓNIO SOUSA RESERVA

CASA DA PASSARELLA ABANICO RESERVA

35

29,5

LISBOA E VALE DO TEJO

DEVANEIO SYRAH E ALICANTE BOUSCHET

QUINTA DO GRADIL CABERNET & TINTA RORIZ

CONVENTO DA GLÓRIA

39,5

22

19,5



VINHOS BRANCOS
WHITE WINES

PENÍNSULA DE SETÚBAL

ALENTEJO

DOURO

BARROSINHA

HERDADE S. MIGUEL COLHEITA SELECIONADA

LUA CHEIA VINHAS VELHAS

AUTOCARRO Nº 38

MONTES CLAROS RESERVA

QUINTA DA PEDRA ESCRITA (BIOLÓGICO)

VINHO DO MAR

DSF VERDELHO

HERDADE DO ROCIM FRESH FROM AMPHORA

TERRA A TERRA RESERVA

MARQUÊS DE BORBA VINHAS VELHAS

17  |  3

19

19,5  |  4

23  |  5

22

39

44,5

29,5

38,5

29,5

38



VINHOS BRANCOS

VINHOS VERDES

WHITE WINES

“GREEN WINES”

BAIRRADA

DOC VINHOS VERDES

DÃO

LUÍS PATO MARIA GOMES

ANSELMO MENDES CONTACTO ALVARINHO

QUINTA DO AMEAL LOUREIRO BRANCO

SOALHEIRO ALVARINHO PRIMEIRAS VINHAS

MONTEIRINHOS AVÔ ANTÓNIO ENCRUZADO

QUINTA DOS CARVALHAIS ENCRUZADO

22

28

24

35

29,5

45

LISBOA E VALE DO TEJO

QUINTA DA ALORNA SAUVIGNON BLANC

LAGOALVA RESERVA ARINTO E CHARDONNAY

19,5  |  4

23



VINHOS ROSÉ

ESPUMANTES

ROSÉ WINES

SPARKLING WINE

PENÍNSULA DE SETÚBAL

ALENTEJO

DOURO

DOURO

HERDADE BARROSINHA

CARTUXA BRUTO

QALT

MURGANHEIRA SUPER RESERVA BRUTO

MURGANHEIRA RESERVA BRUTO ROSÉ

VÉRTICE DE PINOT NOIR

VÉRTICE MILLÉSIME BRUTO

17  |  3

49

26

29,5

29,5

38

48

DÃO

CASA DA PASSARELLA A DESCOBERTA
19  |  4



ESPUMANTES
SPARKLING WINE

BAIRRADA

DÃO

DOC  VINHOS VERDES

MONTANHA RESERVA BRUTO

QUINTA DO POÇO DO LOBO BRUTO

MONTEIRINHOS BLANC DE NOIRS BRUTO NATURAL

CÔTO DE MAMOELAS ALVARINHO RESERVA BRUTO

MONTANHA ROSÉ

SIDÓNIO DE SOUSA BRUTO

MONTANHA GRAND CUVEÉ

BAGEIRAS GRANDE RESERVA BRUTO NATURAL

19,5  |  4

29,5

39,5

39

19,5  |  4

25  |  5,5

30

45



CHAMPAGNE

SANGRIA

CHAMPAGNE

SANGRIA

FRANÇA

MOËT & CHANDON BRUT

SANGRIA TINTA

RUINART BRUT

SANGRIA BRANCA

VEUVE CLIQUOT BRUT

DOM PÉRIGNON VINTAGE LUMINOUS BRUT

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT

SANGRIA ESPUMANTE COM FRUTOS VERMELHOS

SANGRIA ESPUMANTE TROPICAL 

75

25

110

25

90

475

500

29

29

1 LT

RED SANGRIA

WHITE SANGRIA

 SPARKLING WINE SANGRIA WITH RED FRUITS

 TROPICAL SPARKLING WINE SANGRIA


